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ATA da 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 02 dias do mês de junho do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA, 

SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR 

CLAUDIO RODRIGUES. Havendo quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, feita pelo 

vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 

assessor parlamentar Valnês Cardoso Mariano que disponibilizasse aos Edis cópias da 

ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou 

ao 1º Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do 

Dia: Convites: Prefeitura Municipal de Florestópolis – Convite para a 5ª Conferência 

Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa e XIV Conferência Municipal de Assistência 

Social. Escola Social Clélia Merloni – Convite para o Festival Folclórico. Expediente 

do Legislativo: Indicações nºs 80 e 81/2025, de autoria do vereador Marinho Novais 

Luz Neto; Indicação nº 82/2025, de autoria do vereador Nelson Gonçalves Correia; 

Indicações nºs 83, 84 e 85/2025, de autoria do vereador Guilherme da Fonseca Braz; 

Indicação nº 86/2025, de autoria do vereador Diogo Kleiton da Silva; Indicação nº 

87/2025, de autoria do vereador Valmir Cláudio Rodrigues; Indicação nº 88/2025, de 

autoria do vereador Denys Teixeira Saul; e a Indicação nº 89/2025, de autoria do 

vereador Ayrton Capassi. Projeto de Lei do Executivo: Projeto de Lei nº 20/2025 - 

Súmula: Trata do pagamento de precatório mediante acordo direto. Após leitura a 

proposição foi encaminhada às Comissões Permanentes para análise e emissão de 

pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o vereador DIOGO KLEITON DA 

SILVA, cumprimentou os presentes e cumprimentou os presentes e comentou sua 
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indicação para a construção de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua 

Prefeito Guilherme Masirone. Enalteceu os colegas pelas matérias apresentadas e pelos 

recursos conquistados em prol do município. Com a palavra o vereador VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou a todos e parabenizou os companheiros 

pelas indicações, ressaltando que, embora algumas sejam semelhantes, todas atendem 

aos pedidos da população. Comentou sobre sua indicação referente à sinalização de 

trânsito visando maior segurança. Usou a palavra o vereador NELSON GONÇALVES 

CORREIA, que após cumprimentar a todos os presentes, reforçou a necessidade de 

sinalização viária e indicou a pintura de redutores de velocidade (quebra-molas). No 

uso da palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes 

e parabenizou os Edis pelas indicações, destacou a conquista de R$ 500.000,00 para a 

saúde por meio do deputado Aliel Machado, e mencionou a viagem do prefeito, vice-

prefeito e secretária de cultura a Curitiba em busca de recursos para cultura e turismo. 

Reiterou convite para as Conferências Municipais da semana. Fazendo uso da palavra 

o vereador AYRTON CAPASSI, cumprimentou os presentes, agradeceu à deputada 

federal Luiza Canziani pela emenda de R$ 250.000,00 para a saúde, comentou sua 

indicação sobre redutor de velocidade e expressou expectativa de atendimento por 

parte do Executivo. Fez uso da palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

que cumprimentou os presentes e parabenizou os Vereadores pelos recursos 

conquistados junto a deputados estaduais e federais. Com a palavra o vereador 

GUILHERME DA FONSECA BRAZ, cumprimentou os presentes e comentou que as 

indicações se complementam e refletem os anseios da população. Detalhou suas 

indicações: instalação de placas com nomes de ruas, limpeza de terreno em frente ao 

Sindicato dos Trabalhadores, e recuperação de acostamento próximo ao Cristo 

Acolhedor. Parabenizou os gestores pela busca de recursos e destacou a emenda da 

deputada Luiza Canziani. No uso da palavra o vereador MARINHO NOVAIS LUZ 

NETO, cumprimentou a todos e parabenizou os colegas Edis pelas matérias 

apresentadas, mencionou as emendas recebidas e informou o recebimento de um kit 
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esportivo da deputada Cloara Pinheiro. Encerrando, comentou sobre sua indicação para 

viabilização de uma sede para a Casa da Cultura. Usou a palavra o Presidente DENYS 

TEIXEIRA SAUL, que, após cumprimentar a todos os presentes, parabenizou os 

senhores Vereadores pelas matérias apresentadas e comentou a respeito. Em seguida, 

abordou assuntos sobre sua indicação em que sugere ao Executivo o fornecimento de 

uniformes para os servidores do setor da saúde, sobretudo ressaltou que tal medida 

valoriza o servidor e que é fundamental para o bom desempenho de suas funções. 

Agradeceu aos deputados pelos recursos recebidos, em especial o deputado Aliel 

Machado. Cedeu aparte aos vereadores Guilherme e Neto, que reforçaram a 

importância das emendas parlamentares e da Casa da Cultura. Encerrando, fez suas 

considerações finais. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi 

colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. Destacado em única discussão 

e votação o Requerimento nº 03/2025, sendo aprovado por unanimidade. Não 

havendo inscritos para as Explicações Pessoais, antes de encerrar, o Senhor Presidente 

destacou a Indicação nº 49/2025, na qual sugere a vinda da Carreta da Inovação ao 

município, informando que a solicitação foi atendida, o que considerou motivo de 

grande satisfação. Visto não haver mais nada a tratar, agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou esta ata, que, após lida, será submetida 

à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e 

assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor 

parlamentar, a digitou e subscreveu. 
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